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Výstup na nejvyšší vrchol Bílých Karpat

Nejvyšší vrchol Bílých Karpat je celoročně oblíbeným turistickým cílem 
pro výlety kole či pro pěší výšlapy. Nevěříte? Vydejte se třeba hned zítra, 
výhledy jsou za dobré viditelnosti doslova dechberoucí. 

Na Velkou Javořinu , nejvyšší vrchol Bílých Karpat, vede několik značených tras. Ať 
už do cíle dorazíte odkudkoli,  výhledy na česká i slovenská pohoří Vás neminou. 
Říká se, že při velkém štěstí jsou převážně v zimě vidět i  první vrcholky 
rakouských Alp.

Jedná se o pří jemnou procházku s množstvím variant obtížností i  délek a zvládnou 
j i  i  děti. Pokud začínáte výstup u Kamenné boudy, dostanete se k ní autem z 
malé slovácké obce Slavkov a po cca 6km směrem na Strání - Květnou odbočíte 
doprava na „rozcestí Javořina“, které je současně i autobusovou zastávku, tedy 
skvělé řešení i  pro nemotoristy. Jedete-l i  od Strání, odbočku najdete po cca 4km 
po levé straně. Zaparkovat můžete přímo i na rozcestí a prodloužit si tak 
procházku o necelé 3 kilometry. J inou variantou je pokračovat v cestě ke 
Kamenné boudě a zaparkovat až na místním parkovišti.

Nejkratší z tras na vrchol vede právě odtud po červené (4,6km s převýšením 
326m). Cesta je velmi pří jemná, stoupání pozvolné. V polovině výstupu se k 
odpočinku nabízí odpočivadlo „U Bětina javoru“ a odtud jsou to na vrchol jen 2 
kilometry. Strmější stoupání nabídne zhruba 300 závěrečných metrů k 
nepřehlédnutelné dominantě - 135 metrů vysoký vysílač. Odměnou jsou krásné 
výhledy do okolí.

Na vrchol vedou ještě další tři  stezky pro pěší z české strany. Jedna vede z obce 
Strání - Květná po zelené (5,2 km, převýšení 645 m), druhá z Vápenek po modré 
(5,6 km, převýšení 541 m), další z Nové Lhoty po zelené a dále po vrcholové 
červené (z Kubíkova vrchu 6,2 km, převýšení 393 m). Pro ty, kteří turistice 
neholdují,  vede ze slovenské strany k vrcholu asfaltová cesta končící kousek pod 
vrcholem u Holubyho chaty, která i v zimě nabízí zázemí a místo k odpočinku 
před sestupem zpět dolů.

Ač si výstup zaslouží celodenní výlet, dá se zvládnout i  za půlden. Nezbývá než 
přát Vám hezké počasí.

TYP MÍSTA
Terén: asfaltová cesta, polní cesta
Vzdálenost:
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7,6 km
Náročnost: malá

BODY VÝLETU
Start - autobusová zastávka - Horní Němčí, rozc.Javořina
Cíl - Velká Javořina

TIPY
Velká Javořina 
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